
Studij Ime i prezime Broj bodova

MATEMATIKA 2

1. dio Ispit � 28. lipnja 2019.

• Ispit se sastoji od dva dijela koja se pi²u po 55 minuta.

• Od pomagala su dopu²teni ravnala, trokuti, kutomjer i ²estar.

• Svaki zadatak se mora pisati na svom papiru.

1. zadatak

(i) De�nirajte primitivnu funkciju funkcije f . Odgovor zapi²ite pomo¢u derivacije i pomo¢u integrala.
(2 boda)

(ii) Objasnite kako se koristi supstitucija u integralu oblika
∫ f ′(x) dx

f(x)
. (4 boda)

(iii) Odredite tri primitivne funkcije funkcije f(x) = 6x dx
3x2−4

. (4 boda)



Studij Ime i prezime Broj bodova

MATEMATIKA 2

1. dio Ispit � 28. lipnja 2019.

2. zadatak

(i) Napi²ite formulu parcijalne integracije u slu£aju neodre�enog i odre�enog integrala. (2 boda)

(ii) Koriste¢i parcijalnu integraciju rije²ite integral
∫ 3π

2

0
(x+ 4) sinx dx. (4 boda)

(iii) Navedite primjer nepravog integrala s beskona£nim podru£jem integracije i gra�£ki predo£ite integral
koji ste uzeli za primjer. (2 boda)

(iv) Navedite primjer nepravog integrala s beskona£nom podintegralnom funkcijom (npr. funkcija inte-
gracije ima prekid unutar intervala integracije) i gra�£ki predo£ite integral koji ste uzeli za primjer.
(2 boda)



Studij Ime i prezime Broj bodova

MATEMATIKA 2

1. dio Ispit � 28. lipnja 2019.

3. zadatak

(i) De�nirajte parcijalnu derivaciju po x funkcije f(x, y) i objasnite njeno �zikalno zna£enje. (2 boda)

(ii) Odredite ∂f
∂x

i ∂f
∂y

ako je f(x, y) = 2 arcsin x
y
. (4 boda)

(iii) Odredite lokalne ekstreme funkcije f(x, y) = ex−y(x2 − 2y). (4 boda)



Studij Ime i prezime Broj bodova

MATEMATIKA 2

1. dio Ispit � 28. lipnja 2019.

4. zadatak

(i) Objasnite razliku izme�u op¢eg i partikularnog rje²enja diferencijalne jednadºbe, op¢enito i u slu£aju
obi£ne diferencijalne jednadºbe drugog reda. (4 boda)

(ii) Zapi²ite, objasnite i rije²ite Cauchyjev problem titranja opruge. (6 bodova)



Studij Ime i prezime Broj bodova

MATEMATIKA 2

1. dio Ispit � 28. lipnja 2019.

5. zadatak

(i) Zapi²ite i geometrijski predo£ite vezu polarnih i pravokutnih koordinata. (2 boda)

(ii) Predo£ite u ravnini podru£je D ome�eno sa 3π
2
≤ φ ≤ 2π, 0 ≤ r ≤ 1

cosφ−sinφ
. (2 boda)

(iii) Napi²ite formulu u polarnim koordinatama za volumen tijela ome�enog podru£jem D u xy-ravnini i
grafom pozitivne funkcije f(x, y). (2 boda)

(iv) Zapi²ite (ne trebate ra£unati) dvostruki integral koji predstavlja volumen tijela ome�enog plohama
x2 + y2 = 4, z = 0 i z = x2. (4 boda)



Studij Ime i prezime Broj bodova

MATEMATIKA 2

2. dio Ispit – 28. lipnja 2019.
• Ispit se sastoji od dva dijela koja se pišu po 55 minuta.

• Od pomagala su dopušteni ravnala, trokuti, kutomjer i šestar.

• Svaki zadatak se mora pisati na svom papiru.

1. zadatak

(i) Riješite integral: ∫ 2

1
3

18x+ 6
4
√
3x2 + 2x

dx.

(5 bodova)

(ii) Dvostruki integral ∫ 0

−3
dy

∫ y

−
√

9−(y+3)2
xy dx

zapišite u polarnim koordinatama (integral ne trebate računati). (5 bodova)



Studij Ime i prezime Broj bodova

MATEMATIKA 2

2. dio Ispit – 28. lipnja 2019.

2. zadatak Zadan je dvostruki integral
∫∫

S
f(x, y) dxdy pri čemu je S područje omeđeno

pravcem x− 2y − 4 = 0 i krivuljom y2 − 4− x = 0 te se nalazi ispod osi x.

(i) Skicirajte područje S te interpretirajte integral za f(x, y) = 1. (3 boda)

(ii) Zapišite granice integracije u oba poretka. (5 bodova)

(iii) Izračunajte integral za f(x, y) = 1
(1−y)2 (u bilo kojem poretku). (2 boda)
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MATEMATIKA 2

2. dio Ispit – 28. lipnja 2019.

3. zadatak Zadana je funkcija

f(x, y) = ln (4x− 2y + 6)− 2 ln (10xy).

(i) Skicirajte domenu funkcije. (3 boda)

(ii) Odredite lokalne ekstreme funkcije. (7 bodova)



Studij Ime i prezime Broj bodova

MATEMATIKA 2

2. dio Ispit – 28. lipnja 2019.

4. zadatak

(i) Odredite opće rješenje diferencijalne jednadžbe

2y′′ − 3y′ = −9x2 − 1.

(6 bodova)

(ii) Funkcija je zadana implicitno sa

6x2 − 2y3 − 1 = ln z, z = f(x, y).

Izračunajte ∂2f
∂x2 (1, 1). (4 boda)



Studij Ime i prezime Broj bodova

MATEMATIKA 2

2. dio Ispit – 28. lipnja 2019.

5. zadatak

(i) Odredite opće rješenje diferencijalne jednadžbe

−y′ + y tanx = 2x+
1

4
.

(7 bodova)

(ii) Odredite partikularno rješenje jednadžbe iz (i) uz početni uvjet y(5π) = −1. (3 boda)
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